


 (ن  30):  الجزء الثاني

 : ألة ــــــــالمس

                                                   :حل جملة المعادلتين  التالية   (2       

يسافر عدة مرات          , رة من أجل زياراتهما المتكر  . بينما والداه يقطنان بالمغير  ,بالجزائر العاصمة  قيم أنوري  ( 1      
 .خيارين للدفع  أمام أنور. على متن قطار ( ياباً ذهاباً و إ)

 . للرحلة الواحدة        مقابل ( اياب  –ذهاب )دفع تسعيرة كاملة :   الخيار الأول          

  .لكل رحلة     و الاستفادة من تخفيض قدره        شراء بطاقة اشتراك سنوية بسعر :  الخيار الثاني         

حسب   لأنور أعط أفضل خيار ,تعانة بتمثيل بياني و بالاس. في السنة ( اياب  –ذهاب ) عدد الرحلات    إعتبارب  -
 . رحلاته عدد 

 

      

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تمنياتي لكم بالنجاح في شهادة التعليم المتوسط                                   

 1/1ص                                                            

 على محور الفواصل يمثل رحلة واحدة      : يمكنك أخذ 

       على محور التراتيب يمثل      





 :جداء عاملین من الدرجة الأولى  إلى Eتحلیل العبارة  -2
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  :التمرين الثالث
  حسابP   محیط شبھ المنحرف القائمIJKL  
  حساب الطولKL     
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  :التمرين الرابع

 :تعلیم النقط -1
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  :  ACحساب الطول  -2
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 ABCاستنتاج نوع المثلث  -
132لدینا  AB   ,132 AC   262و BC  

222نلاحظ أن BCACAB   حسب الخاصیة العكسیة لفیثاغورس فان المثلث
ABC   قائم فيA  ومتساوي الساقین لانACAB   

ACABلدینا  -3    090وˆ CAB  نستنتج أن النقطةC    ھي صورة النقطةB 
 في الاتجاه الموجب   900وزاویتھ    Aبالدوران الذي مركزه 

  :الجزء الثاني
  :لمسألة ا

  :حل الجملة  -1
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  :نجد  1في المعادلة   xبتعويض قيمة 
1000042500 y 

ومنه الثنائية  10000;4  هي حل للجملة.  
 :إيجاد الخيار الأفضل لأنور  -2

  عدد الرحلات في السنة xباعتبار 
ليكن  xf لالمبلغ المدفوع x  سب الخيار الأولح  رحلة   
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 ليكن xg لالمبلغ المدفوع x حسب الخيار الثاني رحلة  
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ھو المستقیم الذي یشمل النقطتین f التمثیل البیاني للدالة  ا 0;0 و 10000;4   
ھو المستقیم الذي یشمل النقطتین g یل البیاني للدالةالتمث 4000;0 و 10000;4 

  
   4النقطة التي فاصلتھا یتقاطعان في  gیل البیاني للدالة التمثو fالتمثیل البیاني للدالة 

 رحلات 4إذا كان عدد الرحلات اقل من  - 4x  فان التمثیل البیاني للدالةf 
فیكون المبلغ المدفوع حسب الخیار الأول  gالتمثیل البیاني للدالة یقع تحت 

أقل من المبلغ المدفوع في الخیار الثاني وعلیھ یكون الخیار الأول ھو 
 الأفضل 

 رحلات 4إذا كان عدد الرحلات اقل من  - 4x  فان التمثیل البیاني للدالةg 
المبلغ المدفوع حسب الخیار الثاني فیكون  fالتمثیل البیاني للدالة یقع تحت 

ھو  یار الأول وعلیھ یكون الخیار الثانيفي الخ المبلغ المدفوع أقل من
 الأفضل 

-  
  

  
  
  
  
  
  



  
  
  

  
  

  :شبكة التقویم 
  

  السؤال
  

  المعیار
  

  المؤشرات
      

  التنقیط      
  مةالعلا        

  المجموع  مجزأة

01  
  

  

    1م  
  اختیار طریقة لحل الجملة 

  
ان وفق في مؤشر 0.5

  واحد 

0.5    
  
02  

 الحل الصحیح للجملة  -  2م 
  )الثنائیة    (كتابة الحل  -

إن وفق في مؤشر  01
  واحد 

  إن وفق في مؤشرین   1.5

1.5  

  02  
  

ترمیز المبلغ المدفوع حسب الخیار الأول  -  1م 
 xf 

ترمیز المبلغ المدفوع حسب الخیار الثاني  -
 xg 

التعبیر الصحیح عن المبلغ المدفوع حسب  -
 xالخیار الاول بدلالة  

التعبیر الصحیح عن المبلغ المدفوع حسب  -
   xالخیار الثاني بدلالة 

 إنشاء المعلم المناسب   -
 fاختیار نقطتین لتمثیل الدالة  -
 gار نقطتین لتمثیل الدالة اختی -
  دراسة وضعیة المستقیمین  -
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إن وفق في أكثر من  02
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حتى وان كانت العبارة   fتمثیل صحیح للدالة  -
 غیر صحیحة 

وان كانت العبارة  حتى  fتمثیل صحیح للدالة   -
 غیر صحیحة 

تعیین عدد الرحلات بیانیا حتى وان كان تمثیل  -
 الدالتین غیر صحیح 

 القراءة البیانیة  لتحدید أفضل خیار  -
ترجمة القراءة البیانیة وفق سیاق المشكلة  -

  ترجمة صحیحة 
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 التسلسل  المنطقي لخطوات الحل  -
 معطاة  )المبالغ , الرحلات  (وحدات القیاس  -
 الأجوبة مصاغة بوضوح  -
  الحسابات دقیق إجراء -

إن وفق في مؤشر  0.5
  واحد 

إن وفق في أكثر من  01
  رین  مؤش
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 عدم التشطیب  -
 المقروئیة -
 التمثیلات البیانیة   -
  ترقیم الإجابات   -

إن وفق في مؤشر  0.5
  واحد 

إن وفق في أكثر من  01
  مؤشرین  
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  .التفسیر السلیم للوضعیة :  1م 

  للأدواتالاستعمال السلیم :  2م 


